

~~SECRET/STD~~

WORKING PAPER

TASKER FOR 11,25,79

PROJECT: 9012-III

DATE: 16 APR 90

157A 803-90

REQUIREMENTS: SEE ATTACHED ANSWER SHEET.

COMMENTS:

This is a project you have worked 1-2 times before (3-4 APR and 10 APR). Given your previous response, you may want to word question 2 as "is the vessel (still) carrying contraband."

Attached are a map and EEI sheet. Don't forget to include session times/dates on both the EEI sheet and the summary.

HANDLE VIA SKEET CHANNELS ONLY

~~SECRET/STD~~

This document is made available through the declassification efforts
and research of John Greenewald, Jr., creator of:

The Black Vault



The Black Vault is the largest online Freedom of Information Act (FOIA)
document clearinghouse in the world. The research efforts here are
responsible for the declassification of hundreds of thousands of pages
released by the U.S. Government & Military.

Discover the Truth at: <http://www.theblackvault.com>

~~CONFIDENTIAL~~

SPECIAL ACCESS REQUIRED
REPORT OF REQUESTED INFORMATION

Requestor Task # JTS-003-90 (Follow Up) Source # _____
DCSINT Task # 9012 Part 3 Rcvd. by Source / /90
Returned to PO / /90

ESSENTIAL ELEMENTS OF INFORMATION REQUESTED IN ORDER OF PRIORITY:

SG1A Determine the current location and heading of the [REDACTED]

SG1A

RESPONSE:

2. Is the vessel presently carrying contraband?

RESPONSE:

3. If not, will the vessel pick up contraband and if so, when and where?

RESPONSE:

4. When and where will the vessel off-load the contraband?

RESPONSE:

5. What intermediate stops will the vessel use in route to the off-load point?

RESPONSE:

6. What call signs are employed by the vessel?

RESPONSE:

7. Is Trinidad a terminal or intermediate stop for the vessel?

RESPONSE:

PROJECT OFFICER'S COMMENTS:

~~CONFIDENTIAL~~

SPECIAL ACCESS REQUIRED
HANDLE VIA SKEET CHANNELS ONLY